


«Утверждаю»
заместитель Министра финансов
Республики Таджикистан,
председатель Совета ИПДО


М. Джонмамадова
«04» августа 2014 года.

ПРОТОКОЛ

заседания Совета Инициативы прозрачности в добывающих отраслях
Республики Таджикистан

04 августа 2014 года

г. Душанбе

На заседании приняли участие: М. Джонмамадова – заместитель Министра финансов, председатель Совета ИПДО, господин Девид Лэндри – специалист Всемирного Банка по горнорудному сектору, представители министерств и ведомств, гражданское общество, а также представители предприятий добывающих отраслей. Более 2\3 членов Совета присутствуют.

Повестка заседания:

1. Определение потоков платежей и доходов, включая соответствующие пороги существенности;
2. Определение круга компаний, которые должны представить отчеты;
3. О планируемых мероприятиях по ИПДО (обучение, популяризация).

На заседании Совета ИПДО присутствовали: М. Джонмамадова – заместитель Министра финансов, председатель Совета ИПДО, господин Девид Лэндри, консультант Всемирного Банка, Набишер Джураев, консультант ВБ, представители компаний, ОГО, Правительства РТ. Кворум (более 2\3) достигнут.

Председатель Совета приветствовала членов Совета ИПДО и гостей, отметив, что Правительство страны разделяет принципы ИПДО и считает, что её реализация будет способствовать совершенствованию методов управления в добывающих отраслях, улучшит инвестиционный климат для эффективного использования природных ресурсов и увеличить доходы государственного бюджета. Она отметила, что Таджикистане с 4 по 12 августа 2014 годы находится Миссия Всемирного Банка в составе: Девид Лэндри – консультант Всемирного Банка, Набишер Джураев, консультант ВБ, Мавлюда Мавлоназарова, консультант ВБ, Насиба Саидова, ассистент. Главная цель миссии – составление отчета по результатам встреч и обсуждений с заинтересованными сторонами по подготовке Отчета ИПДО.

На заседании члены Совета обсуждали вопросы определения потоков платежей и доходов, включая соответствующие пороги существенности и круга компаний, которые должны представить отчеты. Для этого необходимо провести предварительный обзор (охват отчетности) с тем, чтобы зафиксировать и утвердить пороги существенности и список компаний, которые будут вовлечены в сверку.

По вопросам дальнейших мероприятий по ИПДО Т.Авганов уведомил членов Совета ИПДО, что в сентябре планируется проведение семинара «Стандарт ИПДО – подготовка первого отчета» в городе Душанбе, на который планируется посещение Дивеке Ройган, Регионального директора (Международный Секретариат) . А.Шукурова, Ш.Джураева (члены Коалиции ОГО РТ) отметили, что в июле в г.Худжанд (Согдийская область) был проведен семинар «ИПДО в Таджикистане» по повышению уровня информированности различных категорий населения об ИПДО и о правительственных документах в отношении ИПДО в РТ. В августе подобный семинар и встречи планируются провести в Варзобском районе, городах Куляб и Пенджикент, в сентябре – в Раште и г.Кургантюбе (Хатлонская область).

Подводя итоги заседания Совета, госпожа М. Джонмамадова поблагодарила гостей и всех членов Совета ИПДО за присутствие и отметила, что Совет ИПДО в Таджикистане готов оказать господину Дэвиду Лэндри содействие в проведении его исследования.

Ответственный секретарь


Т. Авганов